

**Az MHT Borsodi Területi Szervezete**  
**a 2019. évi VÍZ VILÁGNAPJA**  
alkalmából



# RAJZ- és MAKETT PÁLYÁZATOT HIRDET

óvodások és általános iskola alsó tagozata számára

**Korcsoportok:** óvoda, alsó tagozat: 1-2. osztály, alsó tagozat: 3-4. osztály

**Pályázni lehet az alábbi kategóriákban:**

## 1. RAJZ

Témák óvodásoknak → Jékely Zoltán: A három pillangó (mese)  
Zelk Zoltán: Halország (vers)  
Orgoványi Anikó: Csireg – csorog az eső (vers)

Témák alsó tagozatosoknak → Zelk Zoltán: Párácska (mese)  
Mentovics Éva: Este a tóparton (vers)  
Kányádi Sándor: Az én folyóm (vers)  
Andók Veronika: Tavasz van (vers)

Az előbbieken felsorolt versek és mesék a csatolt fájlokban megtalálhatók, melyek közül szabadon kiválasztható a rajz témája. Várjuk a különböző technikával készült alkotásokat maximum A/3-as méretben. Kizárólag sík jellegű munkákat kérünk!

## 2. MAKETT

Vízzel kapcsolatos témában várjuk a kreatív maketteket!

A makett maximális mérete: 40x30x30 cm.

A makett anyaga: újrahasznosított, környezetbarát anyag.

A makettet a sérülések elkerülése érdekében kérjük személyesen eljuttatni a lent megadott címre.

Az alkotások hátoldalán kérjük, tüntessék fel az alkotó nevét, életkorát, osztályát, továbbá azt is, ha rajztagozaton tanul, az óvoda vagy iskola nevét, értesítési címét, a felkészítő pedagógus nevét!

**A pályamunkák beérkezésének határideje:** 2019. március 14. (csütörtök) 12<sup>00</sup>

**Cím:** Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság  
Székhely: Miskolc, Vörösmarty u. 77. , Postacím: 3501 Miskolc, Pf. 3.  
**A borítékra kérjük ráírni: Víz Világnapja – Rajz- és Makett pályázat**

A pályamunkák személyesen is leadhatók az ÉMVIZIG székhelyén (2.25 szoba). A pályázati felhívással kapcsolatban érdeklődni lehet ugyanitt személyesen Debnár Zsuzsannánál vagy a 46/516-600 (mellék: 18-077) telefonszámon.

**Díjazás:** Kategóriánként és korcsoportonként az első három helyezettet tárgyjutalommal és egyedi oklevéllel jutalmazzuk.

Eredményhirdetésre a Szervezet „Víz Világnapja” alkalmából tartandó ünneppsorozatán kerül sor, melynek pontos időpontjáról és helyéről a pályázókat később tájékoztatjuk.

Támogatóink:



Magyar Hidrológiai Társaság  
Borsodi Területi Szervezete